



宣愛堂

SUN OI ALLIANCE CHURCH

2024
11. 23-24

二〇二四年教會主題：
道成肉身·福臨萬邦

牧者心聲

《憑信而行》

黃雯琪牧師

活出使人作門徒的生命

宣愛堂原為宣道會北角堂（北宣）的分堂，建堂約有 20 年時間，先後有多位傳道同工踏出工場宣教，使我們認定差傳乃神托付宣愛家的其中一項大使命。教會也逐步設立差傳部以策劃年度主題及推動關心差傳；邀請各差關小組關心宣教士；定立每月第四週為差傳祈禱會；一年數次短宣體驗，更直接體驗宣教士的生活；並定立 11 月第四個週日為差傳主日。

宣教士憑信離別家鄉，也因信在工場堅持到底。宣愛家共支持 21 個宣教單位（約 44 人），其中 11 個單位在工場事奉達 10 年以上。有人說過，沒有「天時、地利和人和」的宣教工作，只有「信心、順服和禱告」的支持和奉獻，否則任何一個宣教工作都難以順利開展。

保羅指出，馬其頓教會「在極窮之間還格外顯出他們樂捐的厚恩。……他們是按著力量，而且也過了力量，自己甘心樂意地捐助」（林後八 2-3）。他們是在貧窮缺乏的情況下作出愛心的奉獻，保羅甚至形容他們是在「極窮之間」。他們的奉獻當然不是有餘，也不是按照能力，其實是遠遠超過了他們所能承擔的！為什麼馬其頓教會明知不足也要奉獻？為什麼窮寡婦只有兩個小錢也將畢生獻上？為什麼嬰孩才剛出生，宣教士就要舉家宣教？為什麼在香港的生活舒適，宣教士還要幾十歲人才重新學習語言，一些更居住在治安不穩的第三世界？因為他們都是憑信而行。

窮寡婦既是窮人，又是寡婦，還遭受文士侵吞家產，她實在沒有能力，也大有理由不奉獻。然而，窮寡婦記念聖殿和其他窮人的需要，把她所有的兩個小錢全都獻上。馬其頓教會在患難中受大試煉，又處於極其窮困的處境之中，他們也大有理由不奉獻。然而，他們卻甘心獻上，成為哥林多教會的勉勵，也成為眾教會的榜樣。每年宣教士所屬的差會都為宣教士制定年度預算，各教會也憑信心承諾每月定期支持宣教士的需要。因此，宣愛家一直秉承「信心認獻」的傳統，鼓勵弟兄姊妹在每年 11 月的差傳月，即使未確定自己是否足夠，仍按著心中的感動與負擔，憑信心承諾在未來一年奉獻，以回應年度的差傳預算。信心認獻完全基於個人對神的信心而作的奉獻。神的供應是充足的，盼望我們憑信甘心樂意向神承諾，更能經歷主的信實和供應。